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الفصل الثامن :الحث الكهرومغغناطيسي
الدرس: دارة كهربائية تحتوي مقاومة ومحث.
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	عددي مكونات المولد الكهربائي
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	من خلال النقاش والحوار
	بيني آلية عمل المولد الكهربائي.
	

	أن تشتق الطالبة العلاقة 
  NBAωsinϴ= ↋
	مشاركة الطالبات في اشتقاق العلاقة
	اشتقي العلاقة  NBAωsinϴ= ↋

	

	أن تفسر الطالبة الرسومات ص 135و136
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المبحث:الفيزياء                      الوحدة الرابعة: الفيزياء الحديثة                         
الدرس:نظرية الكم
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	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات
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	من خلال الحوار
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	من خلال النقاش
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	وضحي المقصود بكارثة الاشعة فوق النفسجية
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	عرفي ظاهرة التأثير الكهروضوئي
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	خطوات التنفيذ
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	 النقاش حول التسلسل التاريخي للتفكير في البنية الذرية من تومسون حتى بور 
	صفي نموذج رذرفورد الذري
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En =E1/n2      

1/λ=R(1/ni2 -1/nf2   )
	أسئلة الكتاب + سنوات سابقة
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	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
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ان تذكرالطالبة فرض دي برولي  بخصوص الطبيعة الموجية للاجسام
	من خلال الحوار

	اذكري فرض دي برولي.
	

	أن تذكر الطالبة فرض شرودنجر في وصف أمواج الالكترون في مداره
	من خلال الحوار
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	مشاركة الطالبات الحل
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	أن توضح الطالبة المقصود بمبدأ اللايقين
	من خلال النقاش
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الفصل: بنية النواة والاشعاع النووي
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	خطوات التنفيذ
	التقويم 
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	مشاركة الطالبات الحل
	 اثبتي أن طاقة وحدة الكتل =931.5MeV
	

	أن تحسب الطالبة حجم نواة
	مناقشة الاسئلة ص 169
	اسئلة ص 169
	

	أن تثبت الطالبة أن كثافة الأنوية لا تعتمد على العدد الكتلي
	مشاركة الطالبات الحل
	مثال ص 169
	

	أن توضح الطالبة المقصود بطاقة الربط النووية
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